8.S1mif Matematik Koordinat Diizleminde Oteleme
Testi Coz-3
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Sekildeki kartezyen koordinat sisteminde
verilen ABCD yamugu x ekseninde 2 birim
sola, y ekseninde 5 birim asagiya oteleni-
yor. Buna gore asagidakilerden hangisi bu
oteleme sonucunda olusan A'B'C'D' yamu-
gunun kose noktalarindan hicbirinin koor-
dinati1 degildir?

A) (=7,-4) B) (-4,-1)
Q) -1,-1) D) (2,-4)

Cevap :



2,

Cevap :

Cevap :

L (2 5) X EkSE,n.I boyunca > (2,3)
2 birim sola
. (5 2) yek:se_-ni buytjnta > (3,2)
2 birim asadiya

Yukarida noktalarin koordinatlari ve otele-
me sonundaki yeni koordinatlan verilmis-
tir. Buna gore asagidakilerden hangisi dog-
rudur?

A) Sadece l. ifade dogrudur.
B) Sadece ll. ifade dogrudur.
C) Her ikisi de dogrudur.

D) Her ikisi de yanhstir.

Kose noktalarinin koordinatlar E(=4, 2),
F(-2, -4) ve G(0, 0) olan EFG licgeni 2 br sa-
ga ve 3 br asagiya otelendikten sonra, ori-
jin etrafinda saatin donme yoniinde 90°
dondiiriiliiyor. Yeni olusan E'F'G’ licgeninin
tiim kose noktalarinin koordinat degerleri
toplami asagidakilerden hangisidir?

A) =11 B) -8 C 0 D) 10

A



K(2, 5) noktasinin x ekseni boyunca 6 birim
sola ve y ekseni boyunca 3 birim yukarnya
otelenmesi ile olusan K' noktasinin koordi-
natlar1 asagidakilerden hangisidir?

A) (=4,2) B) (8,2)
C) (-4, 8) D) (8,8)

Cevap : C

S.

K(-3, 5) noktasina koordinat sisteminde
asagidaki otelemelerden hangisi uygula-
nirsa oteleme sonundaki koordinatlari
K'(5, -3) olur?

A) 8 birim sola ve 8 birim asadiya
B) 8 birim sola ve 8 birim yukariya
C) 8 birim sada ve 8 birim yukariya
D) 8 birim saga ve 8 birim asadiya

Cevap : C

6.

T(5, y) noktasinin y ekseni boyunca 2 birim
asagiya otelenmesi sonucu olusan nokta
T'(a, —4) olduguna gore asagidakilerden han-
gisi dogrudur?

A) a=-=5 B) y=-6
C) a=3 D) y=-2

Cevap : C
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Yukarida noktal kagitta verilen tarah sek-
lin 2 birim asagiya ve 3 birim saga otelen-
mesi ile olusan sekil asagidakilerden han-
gisidir?
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Cevap : B

D) -




x eksenine gore

8. (-3,0) Jansima (a, b)
3 birim yuk v
(e f) < _|_r|m;.ru an © d)
dteleme

Sekilde (-3, 0) noktasindan baslayarak ifa-
delere gore ok yoniinde verilen hareketler
uygulanmistir. Buna gore asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) a=3
C) c=d D) e=f

Cevap : B



9. Asagida K(-1, 4) noktasi icin dort arkadasin
soyledikleri verilmistir. Kimin soyledigi ifa-
de yanhstir?

A | B) [ 4birim yukan ote- ﬂ
mesi ile K'(2, 4) K'(~1, 10) noktasi
noktasi olusur.

C} i ) D} i . -
2 birim sola otelen- 5_'b|r|m a;ag!ya
otelenmesiile

mesiile K'(=3,4) K'(=1,-1) noktast
noktasi olusur.
olusur.

Cevap : B
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